

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Пока мы помним — мы живём!



22 июня 2019 года наши студенты наших земляков. Восемь с половиной и курсанты приняли участие в митинге «Пока мы помним — мы живем», сражений.

посвященном Дню Памяти и Скорби.

Вместе со всеми россиянами в День памяти и скорби, один из самых трагических дней в истории страны, тетюшане собрались у Монумента Славы, где прошел митинг.

С первых дней в рядах защитников Родины сражались 12 тысяч 569



В этом выпуске:

Юбилейный —	2
сотый выпуск 2019	
Выпуск 2019 года	3
Наши курсанты —	4
матросы-спасатели	
Дню России	4
посвящается	

В исполнении заведующего строевой подготовкой **Вериялова Анатолия Николаевича** прозвучала песня "Память".

Накануне, 21 июня, у Монумента Славы нашего города прошла Всероссийская акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби.

В память о начале Великой отечественной войны и 27 миллионов погибших и всех павших в боях за Родину, были зажжены свечи.

Свеча не плавится, не плачет, а рыдает:

Она о павших в страшных битвах вспоминает.

Её душа горит в огне пожарищ,
Где каждый был как брат, был друг, товарищ.

Она горит, чтобы люди не забыли,
Как зло в смертельной схватке победили.

В свеченье — лики тех, кто победил,

Кто от чумы фашистской защищил,

Кто не дожил до мира, до Победы.

Потомки, помните всегда об этом!

Студенческий совет колледжа

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Выпуск 2019 года

Вековые педагогические традиции колледжа г. Тетюши: от учительской семинарии до колледжа гражданской защиты

28 июня 2019 года Тетюшский государственный колледж гражданской защиты отметил знаменательное событие - юбилейный СОТЫЙ выпуск!

В честь векового юбилея в образовательном учреждении состоялось торжественное мероприятие и большой праздничный концерт, посвященные выпускникам.

В торжественном строю выпускники колледжа. С приветственным словом ко всем присутствующим обратился глава Тетюшского муниципального района **Сафиуллов Рамис Хатыпович** и пожелал доброго пути всем выпускникам.



Дипломы с отличием выпускникам: **Бабайкиной Юлии, Сабирзяновой Гульнас, Ильиной Евгении, Хамидуллину Талгату, Волковой Алене, Кутяшовой Дарье, Миронышевой Наталье, Тойкиной Марии, Салаватуллиной Альбине, Юсуповой Алине, Меннибаевой Адиле, Янышеву Артему, Латфулину Тимуру** вручил начальник Главного управления МЧС России по РТ **Хабибуллин Рафис Завдатович**.

Еще двое курсантов-отличников —



Никулин Никита и Мокшин Никита уже призваны в ряды Российской армии и не смогли присутствовать на вручении дипломов.

В своём обращении к выпускникам начальник Главного управления МЧС России по РТ **Хабибуллин Р.З.** выразил слова благодарности ко всем преподавателям колледжа от имени родителей и бывших выпускников. Ребятам пожелал не останавливаться на достигнутом и пригласил всех на работу в структуры МЧС.

Троекратным «ура» выпускники ответили на призыв.

Также, в церемонии торжественной части, начальник Главного управления МЧС России по РТ **Р.З. Хабибуллин** наградил Главу Тетюшского муниципального района Республики Татарстан **Сафиуллова Ра-**

миса Хатыповича за многолетнюю и плодотворную деятельность в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, заслуги в поддержании эффективного межведомственного взаимодействия, оказание практической помощи МЧС России в реализации поставленных целей и задач медалью МЧС России «За содружество во имя спасения».

Приказом МЧС России за активное участие в пропаганде мероприятий гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, распространении передового опыта и знаний по действиям при ликвидации последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий директор государственного



Выпуск 2019 года

автономного профессионального образовательного учреждения «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» Адаева Татьяна Юрьевна награждена медалью МЧС России «За пропаганду спасательного дела».

Начальнику ФГКУ «133 ПЧ ФПС по РТ» Фокину Сергею Александровичу присвоено звание майор.

Среди почетных гостей – начальник Отдела развития среднего профессионального образования Министерства образования и науки Республики Татарстан Митрофанова Любовь Александровна, которая отметила в своём выступлении, что



сотый выпуск обязывает выпускников реализовать себя на все сто процентов.

Директор колледжа Адаева Татьяна Юрьевна обратилась к выпускникам, представителям особой профессии – спасатель с большим уважением и пожеланиями доброго пути, а родителям нынешних выпускников пожелала здоровья и только радости от успехов детей.

Позади четыре года учебы, практика, последние экзамены, аттестация, защита дипломов. За окном уже ставший родным и любимым маленький городок на берегу Волги. Уже завтра все изменится. Ребятам предстоит вступить в большую взрослую и самостоятельную жизнь.

После торжественной части праздник продолжился в актовом зале колледжа.

Переполненный зал, с трудом вместивший всех гостей, аплодисментами приветствовал сотый выпуск старейшего в Республике Татарстан профессионального образовательного учреждения!

Что такое 100 лет? Это много, друзья, или мало?

Что такое 100 лет? Это век, или вечности миг?

Завершение пути, или новой доро-



ги начало?

Не понять, не узнать и не вычтать это из книг.

Что такое 100 лет? Это годы труда и свершений.

Это радость побед, это горечь потерь и утрат.

Это смена событий, времён, череда поколений,

Это память, история, жизни особый уклад.

Сотый выпуск – и этим мы вправе гордиться!

Сотый выпуск! 100 с достоинством прожитых лет!

С уважением к чести, сохраняя заветы традиций!

Целый век позади, а за ним непременно наступит рассвет!

Сотый выпуск – красивая круглая дата, его также можно назвать «знаком качества» колледжа. За сто лет, оттачивая грани мастерства, он

шагал в ногу со временем. Совершенствовался, менялся, закалялся в трудностях.

Сто выпускных – это более 12 тысяч выпускников, количество – почти равное населению современных Тетюш.

К сотому выпускку образовательное учреждение не потеряло привлекательности, а лишь умножило авторитет.

Многие нынешние преподаватели в разные годы сами окончили именно это учебное заведение. Выпускники прошлых лет ведут сюда учиться своих детей, внуков. Учатся сюда приезжают из разных уголков страны – от Дальнего Востока, до ближнего зарубежья.

В.П. Ватутина, зам. директора по НМР
Е.Н. Никонорова, зам. директора по ВР



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8 (84373) 2-56-26
ФАКС: 8 (84373) 2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 31.05.2019
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-31.05.2019
ФАКТИЧЕСКИ-31.05.2019

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ



29 июня студенты первого курса нашего колледжа приняли участие в качестве артистов в Республиканском фестивале мордовской культуры „Валда шинясь,” который состоялся в Тетюшском районе. Праздник посетил финский актёр и режиссёр Вилле Хаапасало.

Н.Н. Пигилова, педагог-организатор



Наши курсанты — матросы-спасатели

3 июня 2019 года курсанты Малова Ульяна, Кандаков Артем, Князева Татьяна и Шагиахметов Реналь в составе добровольцев-спасателей ОСВОД Татарстана прошли обучение перед началом купального сезона по курсу "Матрос-спасатель".

Спасатели-добровольцы изучали тонкости спасения тонущего человека и оказания ему первой доврачебной помощи. Для добровольцев это обучение совершенно бесплатно, таково решение Президента РТ при поддержке начальника Главного управления МЧС России по РТ Рафиса Хабибуллина.

Теоретические знания ребята получили на лекциях в Учебно-методическом центре по ГО и ЧС РТ. Практические навыки добровольцы отрабатывали в бассейне, демонстрировали отличное плавание и способы спасения на воде. По итогам прошедших занятий члены ОСВОД Республики получили удостоверение матроса-спасателя.

У. Малова



Дню России посвящается

12 июня вся страна отметила один из главных государственных праздников - День России.

В честь этого события студенческий совет колледжа организовал и провел флешмоб.

В атмосфере единения и взаимопонимания более 180 студентов 1-4 курсов выстроились в форме фраз «России – это мы!», «Ура», в знак уважения к родной стране и ее традициям победам..



Студенческий совет колледжа